

大家好，今天小编来为大家解答比特币行情走势技巧这个问题，比特币行情走势技巧图很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [11月以来比特币期货空头力量降至历史最低，近期比特币会选择上行行情吗？](#)
2. [比特币合约行情均线怎么看，有怎么技巧吗？](#)
3. [你觉得多少点位是本轮数字货币比特币的最佳介入点？还要等多久？](#)
4. [怎么看比特币12月17日这波日线级的反弹行情？上4000美元可能性大吗？](#)

11月以来比特币期货空头力量降至历史最低，近期比特币会选择上行行情吗？

感谢悟空小秘书的邀请！目前的时间节点已经走到了2018年期货交割的最后一个季度，最近总体来看比特币的季度空单数量确实在一直递减，总的原因非常清楚自比特币期货诞生以来不管牛市还是熊市，最后一个季度庄家一般都喜欢拉高出货即使是在当前的熊市，也有可能酝酿一个年底反弹行情这是非常容易的。

年底期货反弹行情开启空头力量锐减

当然空头力量的减弱仅仅只限于比特币的期货季度单，以目前国内的期货主要交易市场OKEX平台为例，比特币的季度空单最近下降了三成左右。但是这并不影响当周和次周的空单，比特币最近的行情起伏波动还是比较小的，年底到底是否真会有大反弹行情目前并无法准确推测，只是降低爆仓风险是历来期货投资者的基本操作而已。

比特币期货季度空单减少并不意味着近来的行情会有较大的上涨，前面也提到了只是期货市场投资者按照历年来的套路减低风险的一个手段而已，中短期很难影响比特币走势还得参考当周和次周的多空对比和市场趋势才能大致判断出来。

今天比特币期货当周交割以后可能会有一波小反弹行情，再次冲击6640美元阻力位的概率不会很小，注意风险和仓位的把控。感谢您的阅读，喜欢可以点个赞。

比特币合约行情均线怎么看，有怎么技巧吗？

建议你可以订阅一下我的专栏《比特币擒庄秘籍》，里面有专门的一节课介绍适合于比特币的均线使用技巧。

首先，比特币有自己的特征

如果你完全通过股票的方式和习惯去操作比特币，你会发现很多在股票市场好用的指标，在比特币市场不一定会很好用！因为比特币是：7*24小时的市场，而且是全球参与的。目前比特币总市值大概1760亿美金，占有数字货币总市值的：66%以上。所以比特币就相当于数字货币领域的指数，分析比特币的行情走势基本上可以判断总体市场的走势。虽然比特币相对高度控盘，但是除非出现极端行情，否则基本上技术指标还是适用的。

其次，均线指标只能作为参考

很多真正的交易高手基本上只看裸K，看量价关系变化。均线只是提供了压力位和支撑位的参考。但是有时候压力位和支撑位是否有效，还跟下跌的深度和时间有关系，所以完全参照指标操作，有时候会造成误判，尤其你是玩期货的，更要根据具体情况具体分析，我认为玩期货最好的方式就是看裸K，看量价关系，因为只有这样才能跟上市场变化的速度。

最后，合约最重要的是仓位管理

很多时候我们并不是没有赚到钱，但是大赚大亏让我们没有赚到钱。尤其是合约市场，可以说目前比特币的合约市场，就像赌场一样，如果你没有一定的交易技巧，建议你远离。很多高手都是死于期货，更何况如果你没有几年的合约市场经验，建议不要轻易参与。

在我的专栏视频里《比特币擒庄秘籍》有一节视频课程，专门介绍比特币合约交易的技巧，其实本质上是教你们如何做好仓位管理，良好的仓位管理是合约市场生存的根本。

在这里我还是奉劝大家少参与比特币合约，至少能做到现货为主，期货为辅。数字货币本身相对于股票市场，没有涨跌停，所以波动很大，其实如果现货操作的好，也是可以赚很多钱的，所以没必要去合约市场搏命。如果你看好数字货币的未来，那么就多花一些时间研究数字货币，不要人云亦云，有自己的判断，这个市场还处于发展的早期阶段，未来还有很大的生长空间，不要把本金过早的贡献在合约市场里。

你觉得多少点位是本轮数字货币比特币的最佳介入点？还要等多久？

感谢邀请！昨天开始开启了超跌反弹趋势，当时有很多的人在质疑3600美元是否是本轮熊市的大底？相信每个人心中都有各自的答案，参照以往的行情而言暴跌到

一定程度肯定是会有一波不错的反弹。但是纵观此次从11月15号开启的比特币跳水模式基本很少有像样的反弹出现，一直下跌至3600美元处才迎来了昨天的反弹行情。

3652美元一路反弹到截至目前的最高点4388美元，反弹幅度也是非常不错的。昨天的回答中曾经提到过市场大多数的分析基本都将这波反弹幅度看到了4500到4800美元之间，目前比特币横盘在了4200美元处。

现在还依旧留在场内交易的投资者基本上都算作勇士，当然有一部分人是因为深套不愿意割肉一直持有到现在，而之前撤离市场的大部分投资者也都在观望，等待抄底信号的出现。至于多少点位是最佳入场抄底，我个人的打算是破了3500美元后分层建仓比特币，短期内如果回调破前低就考虑囤点瑞波币和EOS，至于其他的币种暂时不考虑。

怎么看比特币12月17日这波日线级的反弹行情？上4000美元可能性大吗？

感谢邀请！这波比特币的日线级上涨也比较有趣，在央视财经频道播放有关比特币去年顶峰时期的价格到今年一路走来跌幅80%以后，比特币突然开启了12月的反弹模式，从四小时k线上来看指标显示力度还是比较强劲的，突破3400美元之后都并没有过大幅度的回调直接冲击3600美元，现货止步于3584美元。

反弹并不等于反转总体来看市场依旧很弱

首先目前已经形成了日线级反弹，至于会不会发展成周线级反弹今天才周二后边的变数比较大。仅仅从日线级反弹幅度来讲大概率会止步于3800附近，如果期货市场空头力量持续性扩大还会有一定幅度的溢价，在期货市场上会以插针的形式定点爆破一批空单，但现货市场破4000美元的概率仅从今天的趋势上来预测概率极低。

从四小时k线上来看比特币短期内形成了双底，而截至目前回答为止依旧在3500美元附近横盘。比特币高位横盘就会导致一些主流币和山寨币趁机拉高出货，主流币种中跌幅较多的以太坊、EOS、莱特币、瑞波币近两天的涨幅都处于领先地位，尤其是之前超跌过多的EOS。

至于会不会发展成周线级反弹理论上有一定的概率，只是当前比较尴尬的是并没有过多的资金支持，大部分的场内存量资金依旧集中在合约市场，从这两天的资金入场量来看还不够诱惑，所以说这波日线级反弹的最高幅度暂时先看到3800美元以下。

关于比特币行情走势技巧和比特币行情走势技巧图的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。